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Angol nyelv — kozépszint Javitasi-értékelési itmutato

Altalanos itmutato

Az Olvasott szoveg értése, a Nyelvhelyesség és a Hallott szoveg értése vizsgarész-0ssze-
tevokben szerzett feladatpontok vizsgaponttd valo atalakitasa a javitasi-értékelési itmutatoban
talalhat6 tablazat alapjan torténik.

Javitaskor a hibakat, tévedéseket, illetve a hianyzé megoldasokat a vizsgazo altal
hasznalt tintatol jol megkiillonboztetheto szini tintaval kell jelolni.

Az egyes feladatokban az itemeket (kérdéseket), egyenként is mindsiteni kell. Javitas
kozben az Olvasott szoveg értése és a Nyelvhelyesség vizsgarész-6sszetevokben minden
feladatnal a feladatban szerepld Osszes kérdéshez egy-egy sziirke négyzetbe, illetve a Hallott
szOveg €rtése vizsgarész-0sszetevoben az itemek mellett a jobb oldali margora kérjiik, irja be a
kovetkezd kodokat:

e 1=jo6valasz
e (0 =nem elfogadhat6 vélasz

Példaul:
1) 1
2) 0
3) 1
4) 0

Az elsd és harmadik kérdésre adott valasz: helyes.
A masodik ¢és negyedik kérdésre adott valasz: helytelen.

Feladatonként Osszesiteni kell az elért pontokat. A feladat alatt az elsé téglalapban
az elérhetd pontszam szerepel, a masodikba kérjiik, irja be a vizsgazo altal elért pontszamot.

Példaul:

4pont| 2

Kérjiik, a feladatlap végén talalhato 0sszesitd tablazatba irja be:
e arészeredményeket (az egyes feladatok eredményeit);
e az elért 6sszpontszamot (feladatpontszam);
e a megallapitott vizsgapontokat (a Javitasi-értékelési utmutatd atszamitasi tablazata
alapjan), majd aldiraséval hitelesitse azt.
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Angol nyelv — kozépszint Javitasi-értékelési itmutato

OLVASOTT SZOVEG ERTESE

Csak az utasitdsban megadott helyre beirt megoldas fogadhato el.

A rovid valaszt igénylé, valamint a mondatkiegészitéses feladatoknal a valaszokat
tartalmi szempontok alapjan értékeljiik, azaz a nyelvtani és a helyesirasi hibakat csak
akkor vessziik figyelembe, ha azok a valasz érthetéségét akadalyozzak. Az esetleges
helyesirdsi ¢és nyelvtani hibdk ellenére is pontot kap tehat a vizsgaz6, ha valaszabol
megallapithatd, hogy megértette a szoveget. Ha valamelyik kérdésre tobbféle valasz is
elfogadhato6, a javitasi kulcs tartalmazza a szovegbdl adodoé lehetséges valaszokat, illetve azokat
a tartalmi elemeket, amelyeket a jo valasznak tartalmaznia kell. A zarojelben szerepld szavak
¢s kifejezések nem feltételei a valasz elfogadhatosaganak.

Nem kaphat viszont pontot a vizsgazd, ha az utasitasban megadott szoszamot tullépi,
még akkor sem, ha a valasz egyébként helyes. (Az 6sszevont alakok egy szonak szamitanak,
tehat: it’s been = két sz0; it has been = harom sz0.)

Pontot veszit a vizsgazo akkor is, ha valamelyik kérdésre tobb valaszt ir be. Erre
akkor sem kaphat pontot, ha a tobbféle valtozat kozott a helyes megoldas is szerepel.

Javitasi kulcs

Task 1 Task 2 Task 3 Task 4

DF 9)D 17) A 24) (boat’s/yacht’s) engine/(also

2)L 10) B 18) A acceptable: motor)

3)E 1)K 19)B 25) (fishing/Taiwanese) boat/ship/vessel //
4 H 12) G 20)C fisherman

5B 13) A 21) A 26) without (using)

6) G 14) L 22) B 27) SOS call(s)/signal(s)/message(s)/

7 A 15)F 23) A distress signals

8K 16) H 28) day

29) a/one year

Atszamitasi tablazat

Feladatpont | Vizsgapont Feladatpont | Vizsgapont
29 33 13 15
28 32 12 14
27 31 11 13
26 30 10 11
25 28 9 10
24 27 8 9
23 26 7 8
22 25 6 7
21 24 5 6
20 23 4 5
19 22 3 3
18 20 2 2
17 19 1 1
16 18 0 0
15 17
14 16
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Angol nyelv — kozépszint

Javitasi-értékelési utmutatd

NYELVHELYESSEG

A javitasi-értékelési utmutato tartalmazza az 6sszes elfogadhato6 valaszt.

A nyelvhelyességi vagy helyesirasi szempontbol hibis megoldas nem fogadhaté el.
Csak az utasitadsban megadott helyre irt megoldas fogadhato el.

Amennyiben tobb valaszt irt be a vizsgazo, a valasz akkor sem fogadhato el, ha
tartalmazza, a helyes megoldast is.

Javitasi kulcs

Task 1 Task 2 Task 3
1. celebrations 8. D 17. not/less (also acceptable: never)
2. Spanish 9. B 18. be / become
3. western (also acceptable: 10. B 19. who / that / and
westward / westerly) 11. A 20. took
4. departure 12. C 21. for
5. death 13. A 22. each/ every (also acceptable:
6. explorer 14. D before/by)
7. unknown 15. C 23. by /among / amongst
16. B 24. as
25. than
Atszamitasi tablazat
Feladatpont | Vizsgapont Feladatpont | Vizsgapont
25 18 12 9
24 17 11 8
23 17 10 7
22 16 9 6
21 15 8 6
20 14 7 5
19 14 6 4
18 13 5 4
17 12 4 3
16 12 3 2
15 11 2 1
14 10 1 1
13 9 0 0
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Angol nyelv — kozépszint Javitasi-értékelési itmutato

HALLOTT SZOVEG ERTESE

A feladatokat kizarolag tartalmi szempontok alapjan értékeljiik, azaz a helyesirasi
hibakat csak akkor vessziik figyelembe, ha azok a vilasz érthetéségét akadalyozzak. igy
példaul elfogadhatjuk a builder helyett a *bilder megoldast, de nem tekinthetjiik egyszeru
helyesirasi hibanak azt az esetet, amikor egy madsik értelmes angol szd keriil a megoldasba
(mondjuk, &eat helyett *meat). A tobbes szamu alak hidnyat 6nmagéaban ne vegyiik hibanak.

Sikeres javitasok elfogadhatok, de csak akkor, ha egyértelmiien kideriil, hogy mi volt
a vizsgazd végleges dontése. Amennyiben tobb — koztiik hibas megoldast is tartalmazo —
»eérvényes” valaszt irt be a vizsgazo, a valaszokat akkor sem fogadhatjuk el, ha azok tar-
talmazzak a helyes megoldast is.

Javitasi kulcs

TASK 1 (Csak az alabbi, a szovegben elhangzd TASK 2 TASK 3
szavak fogadhatok el.)

1. 3,000 / three thousand (A vessz6 hidnydban  1¢. (also acceptable: C)  18. A

is elfogadhato!) 11.B 19. AB
2. hammer 12.C 20.B
3. builder 13. A 21.B
4. plastic 14.B 22. A
5. earth 15. A 23.B
6. heat 16.B 24. AB
7. water 17. A 25. AB
8. gardener

9. skills

Atszamitasi tablazat

Feladatpont | Vizsgapont Feladatpont | Vizsgapont
25 33 12 16
24 32 11 15
23 30 10 13
22 29 9 12
21 28 8 11
20 26 7 9
19 25 6 8
18 24 5 7
17 22 4 5
16 21 3 4
15 20 2 3
14 18 1 1
13 17 0 0
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Angol nyelv — kozépszint Javitasi-értékelési itmutato

SZOVEGATIRAT
TASK 1

Simon Dale is a self-employed photographer. He spent only £3,000 on his new hillside home
in Wales, and built it in less than four months. To build the house, Simon used little more than
a saw, a hammer and a few nails.

First, with the help of his father-in-law, who is a builder, he made a big hole in the hillside and
then constructed the building’s wooden frame. First, he covered the roof with straw to stop heat
escaping from the house. And then he put some sheets of plastic on top of it to make it
waterproof. Finally, it was all covered with 30 cm of earth to make sure that the house
harmonizes perfectly with its surroundings.

The home - which looks very similar to those used by hobbits in Tolkien’s much-loved books
The Hobbit and Lord of the Rings - is designed to be completely environmentally friendly. Heat
is produced by a wood-burner and electricity comes from solar panels on the roof. Water is
collected from a nearby spring and there’s a compost toilet.

Simon lives in the house with his wife, who is a writer and a gardener, and their two children.
He thinks that building an eco-home is actually very easy. He said, “This kind of building is
quite cheap so practically anyone can afford to build it. My most important skills were being
able bodied, having self-belief, readiness to work hard and a friend or two to help lift some
building materials now and again.”

(http://www.stylist.co.uk/home/3000-hobbit-house-built-in-welsh-hillside)

TASK 2

Danielle Backstrom, who lives in Colorado Springs, had just driven into her garage after taking
her children to school, when she caught sight of a fully-grown adult bear at the back of the
garage. In the video she herself made, you can hear her shout angrily, ‘Get out of my garage!’
The bear took a quick look at her inside the car and then headed towards the refrigerator and
freezer in the front of the garage. Danielle used the horn of the car to scare him away, then
rolled down the window to wave her hands to make the bear go away. The bear eventually left
the garage, but he stopped right behind the woman's car. Danielle slowly started to back up the
car to encourage him to leave the garage before closing the door to keep him out.

She immediately contacted Colorado Wildlife Agency, which is already working to catch the
bear. They do believe it is the same bear that was recorded on camera stealing ice cream and
M&M's from a garage this week in the same neighborhood. Officers say the bear weighs more
than 180 kg, much heavier than the average adult bear, which typically grows to be between
100 and 140 kg in the wild. A Colorado Wildlife Agency official said that the bear will have to
be destroyed as it has got far too used to people and could be quite dangerous for the children
in the neighborhood. He added, ‘We hate having to do that, but human health and safety is our
main concern, and when bears become dangerous, we're left with no choice.’

(http://www.koaa.com/story/35769175/colorado-springs-woman-has-run-in-with-bear-in-her-garage)
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Angol nyelv — kozépszint Javitasi-értékelési itmutato

TASK 3

(R = Reporter Z = Zlatan Ibrahimovic)

R: Zlatan, where are you from?

Z: My mum is Croatian and my dad is Bosnian. I'm from, let's say a ‘ghetto’, in Malmo, Sweden,
a place called Rosengard. It was famous for being a very bad area. Even today they talk about
it being a bad area. There were a lot of foreigners; a mix from Africa, from Asia, from Europe,
from everywhere. I think it comes naturally that you become tough, because of the environment.
I’ve always believed in myself, because when you come from an area like that you have to have
a lot of confidence. I'm very proud to be from this area and I represent that area. I have played
for many big football clubs. It means if I can succeed, if I can do it, then everybody else can do
1t.

R: Would you say a few words about your family?

Z: You could say I’'m a product of a broken home. My parents broke up when I was two and I
stayed with my mum but living with my mum and watching a step-father coming into my life
was indeed a painful experience. As a result, I couldn’t eat and I got seriously underweight. I
got a lot better when I was allowed to see my father again who I loved very much.

R: Is it true that you were a talented thief?

Z: 1 would say I was quite a talented thief. I stole a lot of bicycles. We lived a long way from
the football fields, and at some point I asked myself: Why the hell do you always go there on
foot? Once there was this wonderful bicycle, which belonged to the postman, and he hadn’t
locked it. When he disappeared in the entrance with the post, I jumped into the saddle and rode
off. Once I got around the corner, I stopped and looked inside the saddle bags. There were
letters inside. So I said to myself: No, you can't do this. So I parked the bicycle and ran away.
When I go into the supermarket these days with my old friends, they will open their jackets
afterwards in the car, and all sorts of stuff will fall out. I say to them: Are you out of your mind?
I could buy the entire shop. But that’s not the point. They do it for fun. That’s how we grew up.
I have become more sensible, and I am rich. But [ will never be able to deny where I came from.
How does the saying go? You can get the boy out of the ghetto, but you can't get the ghetto out
of the boy.

R: This is what your former headmistress said about you. I quote, “I've been at this school 33
years and Zlatan is easily in the top five of the worst pupils we have ever had. He was the
number one bad boy at the time, a prototype of the kind of child that ends up in serious trouble.”
Is that true?

Z: Yes, I was noisy and violent. I just had a hard time sitting still; I had ants in my pants.
Sometimes I only went to school for lunch, sometimes not at all. I preferred to play football.
R: So what about your headmistress’s prediction that you will end up in serious trouble?

Z: Football saved me. My message to everyone who feels different or unlucky is that if you
believe in yourself, you will also make it. Everything depends on you.

(http://www.spiegel.de/international/zeitgeist/sweden-football-star-zlatan-ibrahimovic-attacks-guardiola-a-92569 1. html)
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Angol nyelv — kozépszint

Javitasi-értékelési utmutatd

IRASKESZSEG

Altalanos utmutaté

A hibakat jeldlni kell a feladatlapon.

A feladatok javitasakor hasznalhat6 jelolések:

NN

whole structure is inappropriate
(lots of different problems)

serious grammatical error
(usually tense)

grammar mistake

__________________ vocabulary problem

E WO :l word order

IifeW/lEautiful something is missing
the life is (not) beautiful not necessary
o@ tiful spelling/punctuation mistake

.......................................... style; not appropriate in this context

P aUaVUaVYaV meaning is not clear

A feladatlapon a sziirke tdblazatokban két kiilon oszlop talalhato:
e azelsObe eldre beirtuk az egyes értékelési szempontok alapjan elérheté maximalis

pontszamot,

e a masikba kérjiik, irja be a feladatban a vizsgdzo altal elért pontszdmot, illetve

az utolso sorba a feladatra adott 6sszpontszamot.

Példaul:

22 pont

18

Kérjiik a feladatlap végén talalhato 6sszesitd tablazatba irja be:

e arészeredményeket (az egyes feladatok eredményeit);

e az elért 6sszpontszamot, amely egyben a vizsgapontszam;
e végiil aldirasaval hitelesitse értékelését.
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Angol nyelv — kozépszint Javitasi-értékelési itmutato

Az iraskészség feladatok értékelési utmutatoja
(33 pont)

1. feladat

I. Osszefoglalé tablazat az értékelési szempontokrol

Ertékelési szempontok Maximalis pontszam

A feladat teljesitése és a szoveg hosszlisaga 5
Szokincs, kifejezésmod 3
Nyelvhelyesség, helyesiras 3
Osszesen 11

Amennyiben a dolgozat ,, A feladat teljesitése és a szoveg hosszusdaga” értékelési szempont alapjan
0 pont, akkor a tobbi szempont alapjan nem értékelhet6, az 6sszpontszam 0 pont.

I1. Az értékelési szempontok kifejtése

o A feladat teljesitése és a szoveg hosszisaga
Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgdzd megvaldsitotta-e a kommunikacios szandékot,
azaz megfelel6en dolgozta-e ki a témat; megfeleld hossziisagn szoveget hozott-e 1étre.

e Szdkincs, kifejezésmod
Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal hasznalt szokincs megfelel-e a témanak,
a szituacionak és a kozlési szandéknak; hogy a szohasznalat a kozépszintnek megfeleld valtozatossagot

mutat-e.

e Nyelvhelyesség, helyesiras
Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal Iétrehozott szoveg megfelel-e a mondattan,
az alaktan és a helyesiras normainak; hogy az esetlegesen eléforduld nyelvi (mondattani, alaktani,
helyesirasi) hibak mennyiben akadalyozzdk az olvasot abban, hogy a szdveget elsd olvasasra teljes

egészében megértse.

I Ertékelési skala

1. A feladat teljesitése és a szoveg hosszusaga

5 pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A vizsgaz6 megvalositot-
ta a kommunikacios célt.

Valamennyi iranyito
szempontot megfeleléen
dolgozta ki.

A vizsgazd nagyrészt
megvalositotta a kommu-
nikacios célt.

Az iranyité szempontok
koziil kettét megfeleléen
dolgozott ki, a harmadi-
kat csak részben (4 pont),
illetve egy iranyitd szem-
pontot megfelelden, a
tobbit csak részben (3
pont).

A vizsgazo részben valo-
sitotta meg a kommuni-
kaciés célt; Az iranyitd
szempontok koziil egyet
megfelelden dolgozott ki,
ezen kivil még egyet
részben, a harmadikat
egyaltalan nem (2 pont),
illetve  két  iranyito
szempontot csak részben,
és egyet egyaltalan nem

(1 pont).

A vizsgdzd nem valosi-
totta meg a kommunika-
cidés célt; — félreértette,
illetve nem megfelel6en
dolgozta ki a feladatot.

Amennyiben a 1étrehozott szoveg terjedelme meghaladja a 150 szot, A feladat teljesitése és a szoveg hosszusdaga
szempont pontszamabol 1 pontot le kell vonni.

A feladat teljesitése és a széveg hosszusaga szempont alapjan adott pontszam 0 pont, ha a szoveg 40 szénal

rovidebb.
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Angol nyelv — kozépszint

Javitasi-értékelési utmutatd

2. Szdékincs, kifejezésmod

3 pont

2 pont

1 pont

0 pont

A szoveget a Bl szintnek,
témanak ¢és a kozlési
szandéknak  megfeleld,
valtozatos szokincs jel-
lemzi.

A szdveget a Bl szintnek,
a témanak és a kozlési
szandéknak megfeleld
szokincsre vald torekvés
jellemzi. A szdkincs
korlatai miatt el6fordul
ismétlés.

Néhol nem megfeleld a
szOhasznalat, ez azonban
nem befolyasolja a szoveg
megertését.

A szoveget  kevésbé
valtozatos, a Bl szintnek
nem teljesen megfeleld, he-
lyenként leegyszerisitett, de
még a téma és a kozlési szan-
dék szempontjabol elfogad-
hato szokincs jellemzi. Sok a
szoismétlés.

A nem megfelel6 szohasz-
nélat néhany helyen megne-
heziti a szOveg megértését.

A szovegben  fel-
hasznalt szokincs nem
felel meg a Bl szinten
elvarhatonak,
leegyszertisitett, nem a
témanak és a kozlési
szandéknak megfeleld.
A nem megfeleld szo-
hasznalat tobb helyen
jelentésen megneheziti
a sz0veg megértését.

3. Nyelvhelyesség, helyesiras

3 pont 2 pont 1 pont 0 pont

A szbveg a terjedelemhez A szoveg 6-8 (ismétld) A szdvegben 10-nél tobb A szdveg a nyelvi
képest kevés (4-5) nyelvi nyelvi (mondattani, olyan nyelvi (mondattani, (mondattani,  alaktani,
(mondattani, alaktani, he- alaktani, helyesirasi) alaktani, helyesirasi) hiba helyesirdsi) hibdk miatt
lyesirasi) hibat tartalmaz, hibat tartalmaz, amelyek van, amely a megértést tobb helyen nem érthetd.

amelyek azonban nem
befolyasoljak a megér-
tést. (Kivéve, ha ezek
szerepelnek a tablazat
alatti megjegyzésben.)

azonban a megeértést nem
befolyasoljak;
VAGY

csak 3-4 nyelvi
(mondattani, alaktani, he-
lyesirasi) hibat tartalmaz,
amelyek azonban kis
mértékben nehezitik a
szoveg megértését.

nem befolyasolja, vala-
mint 4-5, a megértést
jelentdsen nehezité nyel-
vi (mondattani, alaktani,
helyesirasi) hiba is el6-
fordul benne.

Amennyiben az alabbi nyelvhelyességi hibak ismétlodéen eléfordulnak a dolgozatban, még ha nem
nehezitik is a szoveg megértését, a Nyelvhelyesség, helyesirds szempont alapjan maximalis pontszam nem

adhato:

e Az ezen a szinten elvarhat6 igeidok (1d. Részletes kovetelményrendszer) alakjaban vagy
hasznalataban elkdvetett hibak

e A létige elhagyasa azokban a mondatokban, amelyek magyarul igétlen mondatok

e A kérdo és tagadé mondatokban elkovetett hibak (szorend, kettds tagadasstb.)

e A mondaton beliili egyeztetés hibai (szam, személy)

2. feladat

I. Osszefoglalé tablazat az értékelési szempontokrol

Ertékelési szempontok

Maximalis pontszidm

A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése
Hangnem, az olvasdban keltett benyomas

Szovegalkotas
Szokincs, kifejezésmod
Nyelvhelyesség, helyesiras

(O IRV, I N (Sl

Osszesen

22

Amennyiben a dolgozat ,, 4 feladat teljesitése, a megadott szempontok kivetése” értékelési szempont
alapjan 0 pont, akkor a tobbi szempont alapjan nem értékelhetd, az 6sszpontszam 0 pont.
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Angol nyelv — kozépszint Javitasi-értékelési itmutato

I1. Az értékelési szempontok kifejtése

A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazé hogyan valositotta meg a kommunikacios célt;
hany iranyité szempontra tért ki €s megfeleld részletességgel targyalta-e ket; a szoveg hossza megfelel-
¢ a megadott szodszamnak.

Hangnem, az olvaséban keltett benyomas

Ezen a szemponton belill azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal 1étrehozott szoveg hangneme és stilusa
megfelel-e a kozlési szandéknak valamint az irdsmi szerzdje és olvasdja kozotti viszonynak; hogy
az olvasdban a szerz6 szandékanak megfelelé benyomast kelti-e.

Szovegalkotas

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy logikus-e az iranyité szempontok elrendezése és a szoveg
gondolatmenete, megfeleld-e a gondolati tagolds, azaz van-e bevezetés és befejezés, vannak-e bekezdé-
sek; hogy a vizsgazé hogyan alkalmazza a szovegdsszefiiggés tartalmi és nyelvi elemeit (el6re- és
visszautalas eszkozei, névmasok, kotdszok stb.).

Székincs, kifejezésmaod

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal hasznalt szokincs megfelel-e a témanak,
a szituacionak és a kozlési szandéknak; hogy a szohasznalat a kozépszintnek megfelel6 valtozatossagot
mutat-e.

Nyelvhelyesség, helyesiras

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal létrehozott szoveg megfelel-e a mondattan,
az alaktan és a helyesirds normadinak; hogy az esetlegesen eléforduldé nyelvi (mondattani, alaktani,
helyesirasi) hibdk mennyiben akadalyozzék az olvasot abban, hogy a szdveget elsd olvasasra teljes
egészében megértse.

IIL. Ertékelési skala

1.

A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése

6-5 pont 4-3 pont 2—1 pont 0 pont

A vizsgazd megvalositot- A vizsgazd tobbnyire A vizsgazd részben valo- A vizsgdzd nem valosi-
ta a kommunikacios célo- megvalositotta a kommu-  sitotta meg a kommunika- totta meg a kommuni-

kat. nikacios célokat. cios célokat. kacios célokat, mert:

— félreértette a feladatot,
Valamennyi iranyito Az iranyit6 szempontok — az iranyité szempontok
szempontot megfeleléen Az iranyitd szempontok koziil egyet megfeleléen koziil egyet sem dolgozott
dolgozta ki (6 pont). kozil legalabb  kettot dolgozott ki, ezen kiviil ki megfeleléen, csak

Egy iranyitd szempontot megfelelden dolgozott ki, még egyet részben, a tob- néhanyat részben, és van
csak részben dolgozott ki, a tobbit csak részben bit egyaltaldn nem oOlyan is, amelyet egyal-
a tobbit maradéktalanul (5 (4 pont), illetve egy ird- (2 pont), illetve vala- talan nem.

pont).

nyito szempontot meg- mennyi irdnyité szem-
feleléen, az Gsszes tobbit pontot csak részben, és
csak részben (3 pont). van olyan is, amelyet

egyaltalan nem (1 pont).

Amennyiben a létrehozott szoveg terjedelme meghaladja a 180 szot, 4 feladat teljesitése, a megadott szempontok
kovetése szempont pontszdmabol 1 pontot le kell vonni.

A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése szempont alapjan adott pontszam 0 pont, ha a szoveg 50
sz6nal révidebb.
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2. Hangnem, az olvaséban Keltett benyomas

2 pont

0 pont

A szoveg a szOvegfajtanak és
a szerzO és az olvas6 kozotti kap-
csolatnak megfelelé6 hangnemben
irddott, az olvasdban a szerzo szan-
dékanak megfelel benyomast kelt.

1 pont
A szoveg hangneme
kovetkezetlenséget  mutat, az

olvaséban nem mindig a szerzd
szandékanak megfelel6 benyomast
kelt.

A szdveg hangneme nem megfe-
leld, az olvasdéban nem a szerz6
szandékanak megfelelé benyomast
kelt.

3. Szovegalkotas

4 pont

3-2 pont

1 pont

0 pont

A szoveg felépitése,
az iranyitd szempontok
elrendezése logikus.

A gondolati tagolas meg-
feleld, elkiiloniil a beve-
zetés ¢és a Dbefejezés.
Bekezdéseket alkalmaz.

A mondatok szervesen
kapcsolodnak  egymas-
hoz.

A szoveg felépitése,
az iranyitoé szempontok el-
rendezése a kisebb arany-
talansagok ellenére logi-
kus.

A vizsgazd  torekszik
a gondolati tagolasra.

Bekezdéseket alkalmaz.
(3 pont)
Kiilon bekezdésben

elkiiloniti legalabb a be-
vezetést vagy a befejezést;
VAGY

a  hibatlan  gondolati
tagolas vizudlisan nem
jelenik meg, nem alkalmaz
bekezdéseket. (2 pont).

A mondatok altalaban
szervesen kapcsolddnak
egymashoz.

A mondanivald nem min-
deniitt logikus elrende-
z€su.

A vizsgazo6 nem torekszik
a gondolati tagolasra,
hianyzik a bevezetés és
a befejezés.

Nem alkalmaz bekez-
déseket.

A mondatok tobb helyen
nem kapcsolodnak egy-
mashoz.

A szoveg tagolatlan és at-
tekinthetetlen, Osszefiig-
géstelen mondatokbol all.

A szdveg annyira rovid,
hogy szovegként nem ér-
tékelhetd.

4. Szoékincs, kifejezésmod

5 pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A szoveget a Bl szintnek,
a témanak és a kozlési
szandéknak  megfeleld,
valtozatos, viszonylag b6
szokincs jellemzi.

A szoveget a szintnek, a
témanak és a kozlési
szandéknak  megfelel
szokincs  jellemzi. A
szokincs korlatai miatt
el6fordul ismétlés.

Néhol nem megfelel6 a sz6-
hasznélat, ez azonban nem
vagy csak kis mértékben ne-
hezitia szoveg megértését.

A szoveget kevésbé valtoza-
tos, helyenként egyszer(, de
még a téma és a kozlési
szandék szempontjabol el-
fogadhat6 szokincs jellemzi.
Sok a szoismétlés (2
pont).

A nem megfelel6 a szohasz-
nalat néhany helyen jelentd-
sen megneheziti a mondani-
valo megértését (1 pont).

A szdvegben felhasznalt
szokincs nagyon egysze-
ri, nem a témanak és
a kozlési szandéknak
megfeleld.

A nem megfeleld szo-
hasznalat tobb helyen
jelentésen  megneheziti
a szoveg megértését.
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5. Nyelvhelyesség, helyesiras

5 pont

2—1 pont

0 pont

A szbveg a terjedelemhez
képest kevés (6-8) nyelvi
(mondattani, alaktani,
helyesirasi) hibat tartal-
maz, amelyek azonban
nem befolyasoljak a meg-
értést. (Kivéve, ha ezek
szerepelnek a tablazat
alatti megjegyzésben.)

4-3 pont

A szoveg tobb
(ismétlodo) nyelvi (mon-
dattani, alaktani, he-

lyesirasi) hibat tartalmaz,
amelyek azonban a meg-
értést nem befolyasoljak

(4 pont);
csak  néhany nyelvi
(mondattani, alaktani,

helyesirasi) hibat tartal-
maz, amelyek azonban
nehezitik a szoveg meg-
értését (3 pont).

A szdveg nyelvi szintje
nem mindenhol felel meg
a B1 szinten elvarhatonak
(Id Részletes kovetel-
ményrendszer); sok olyan
nyelvi (mondattani, alak-
tani, helyesirasi) hiba
talalhatd benne, amely a
megeértést nem befolya-
solja (2 pont); tobb, a
meggértést nehezitd nyelvi
(mondattani, alaktani, he-
lyesirasi) hiba is el6for-
dul benne (1 pont).

A szdveg nyelvi szintje
alatta marad a B1 szinten
elvarhatonak, és a
gyakori (ismétl6dd) nyel-
vi (mondattani, alaktani,
helyesirasi) hibak miatt
tobb helyen nehezen,
vagy egyaltalan nem
érthetd.

Amennyiben az alabbi nyelvhelyességi hibak ismétlédden eléfordulnak a dolgozatban, még ha nem
nehezitik is a szoveg megeértését, a Nyelvhelyesség, helyesirds szempont alapjan maximalis pontszam nem

adhato:

e Az ezen a szinten elvarhat6 igeid6k (Id. Részletes kdvetelményrendszer) alakjaban vagy
hasznalataban elkdvetett hibak
A 1étige elhagyasa azokban a mondatokban, amelyek magyarul igétlen mondatok
A kérdo és tagadd mondatokban elkdvetett hibak (szorend, kettds tagadasstb.)

e A mondaton beliili egyeztetés hibai (szam, személy)
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